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Forever Fast Break Energy Bar - 4,15 ευρώ/57 

γραμμάρια - 
Περιέχει το 50% της συνιστώμενης ημερήσιας δόσης σε 

βιταμίνες και μεταλλικά στοιχεία! 

Forever Pro X2 - 4,25 ευρώ/45 γραμμάρια - 
Ενεργειακές μπάρες πρωτεΐνης που βοηθούν στο 

"χτίσιμο" των μυών και στην επίτευξη του στόχου σας 
για το επιθυμητό βάρος! Βοηθούν στο αίσθημα 

πληρότητας και μπορούν να καταναλωθούν ως snack 
ανάμεσα στα γεύματα! Κάθε μπάρα περιέχει 15 

γραμμάρια πρωτεΐνης! Δύο γεύσεις, σοκολάτα και 
κανέλα! 

  
  

  
Forever Lean - 38,50 ευρώ/120 ταμπλέτες - 
Το forever lean περιλαμβάνει δύο επαναστατικά 

συστατικά που συμβάλλουν στη μείωση της 
απορρόφησης θερμίδων που προσλαμβάνει ο 

οργανισμός, από τα λίπη και τους υδατάνθρακες! 

Forever Garcinia Plus - 42,02 ευρώ/70 ταμπλέτες - 
Μειώνει την μετατροπή των υδατανθράκων σε λίπη από 

τον οργανισμό! Το υδροκιτρικό οξύ, ένα φυσικό 
κατασταλτικό της όρεξης, παρεμποδίζει τη δράση του 

ενζύμου που μετατρέπει τις θερμίδες σε λίπος και αυξάνει 
το μεταβολισμό! 

  
  



  
  

  
Forever Therm - 38,30 ευρώ/60 ταμπλέτες - 

Περιέχει εκχύλισμα φύλλων πράσινου τσαγιού, φυσική 
καφεΐνη από εκχύλισμα σπόρων guarana, φυσικούς 
καρπούς ακατέργαστου πράσινου καφέ και κετόνες 
βατόμουρου! Ο μοναδικός συνδυασμός από φυτικά 

εκχυλίσματα έχει αντιοξειδωτική δράση και υποστηρίζει 
τη θερμογένεση, δηλαδή την καύση του λίπους για την 

παραγωγή ενέργειας στα κύτταρα του οργανισμού! 

Forever Fiber - 24,82 ευρώ/30 σακουλάκια - 
Περιέχει 5 γραμμάρια υδατοδιαλυτών φυτικών ινών σε 
ένα εύχρηστο φακελάκι! Ένας εύκολος τρόπος για να 
αυξήσετε τη συνολική καθημερινή λήψη φυτικών ινών 

και να αποκτήσετε βέλτιστη υγεία! 

  
  
  

  
Forever Lite Ultra - 27,65 ευρώ - Σοκολάτα/390 γραμμάρια - Βανίλια/375 γραμμάρια 

Θα σας βοηθήσει να διατηρήσετε μια υγιεινή δίαιτα! Μόλις δυο δόσεις καθημερινά αρκούν για να σας προσφέρουν το 
100% της ΣΗΔ(Συνιστώμενης Ημερήσιας Δόσης) σε βιταμίνες και μεταλλικά στοιχεία! Δύο γεύσεις, βανίλια και 

σοκολάτα! 
 


